

ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΣΥΜΒ. ΤΙΜΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Αθήνα 3 Απριλίου 2013

Προς Προξενείο Νέας Ζηλανδίας
Υπ' όψιν Προξένου

Αξιότιμε κύριε Πρόξενε,

λαμβάνουμε την τιμή να επικοινωνήσουμε μαζί σας, εκ του γεγονότος, ότι ο κος Αρτέμις Σώρρας, δήλωσε σε ραδιοφωνική εκπομπή του ART FM, στις 24 Μαρτίου 2013, ότι έχει βοηθήσει οικονομικά την Ν. Ζηλανδία, (ακούστε μετά το 10:45 στο <http://alfeiospotamos.pblogs.gr/2013/03/pagkosmia-bomba-swrra-h-n-zhlandia-dehthke-bohtheia-ths-end-kai-.html>), και ότι η Ν. Ζηλανδία εκ της υποχρεώσεώς της αυτής θέλει να βοηθήσει το κράτος της Δημοκρατίας της Κύπρου, με το ποσό των 17,5 δις USD, και με άλλα τόσα εκ μέρους της εταιρίας END του κου Σώρρας, να βοηθήσει την Κύπρο (Συνολικά 35 δις USD σε ομόλογα)!!!

Χαρακτηριστικά ακούστηκαν στο ραδιόφωνο:

« Η Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΕΙΧΕ ΖΗΤΗΣΕΙ ΒΟΗΘΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ END !

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΟΛΑ ΕΧΟΥΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΔΗΛΑΔΗ Η Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΙ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ...ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΤΗ Η ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 17.5ΔΙΣ...!

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ END ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΑΥΤΗ,ΔΗΛΑΔΗ Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ,ΑΛΛΑ 17.5 ΔΙΣ,ΣΥΝΟΛΟ 35 ΔΙΣ ΗΑΗ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ END ΚΑΙ ΤΗΣ Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΨΑΧΝΟΥΝ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ...!»

Ενημερωτικά, ο κος Αρτέμις Σώρρας, έχει δηλώσει από τον Νοέμβριο του 2012, ότι έχει καταθέσει στην κεντρική Τράπεζα του Καναδά υπέρ ελληνικού δημοσίου, 6 τίτλους ομολόγων του κράτους των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής, των 100δισ USD έκαστος.

Έχει δε καταθέσει εξωδίκως προς ενημέρωση αυτής του της πράξης, προς όλες τις Ελληνικές αρχές, αλλά και προς όλα τα κόμματα της Ελληνικής Βουλής, τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, τον Έλληνα Πρωθυπουργό, τον Υπουργό οικονομικών και προς όλους τους αρχηγούς των κομμάτων της Ελληνικής βουλής.

Ύστερα από 1 μήνα, δηλαδή τον Δεκέμβριο του 2012, κατέθεσε στην εισαγγελία, μήνυση κατά όλων των κομμάτων της Ελληνικής βουλής, (ακόμη και κατά των Ανεξαρτήτων Ελλήνων), όπως και κατά όλων των πολιτικών αρχηγών και κατά όλων των βουλευτών, με την κατηγορία της εσχάτης προδοσίας, καθώς καμία αρχή δεν επικοινωνήσε μαζί του, ώστε να πάρει το ελληνικό δημόσιο τα 600δισ \$ σε ομόλογα, και να απεμπλακεί η χώρα μας από το Μνημόνιο.

Ύστερα από τις δημόσιες δηλώσεις του κου Αρτέμις Σώρρα στο ραδιόφωνο του ART FM ότι δάνεισε με αδιευκρίνιστο ποσό την Νέα Ζηλανδία, αλλά και της δήθεν πρόθεσής της χώρας σας, η οποία πηγάζει εκ της υποχρεώσεώς σας αυτής(του δανεισμού της Νέας Ζηλανδίας από τον κύριο Σώρρα), να βοηθήσετε το κράτος της Κύπρου με 17,5 δις USD, θα θέλαμε να τοποθετηθείτε, ώστε να σταματήσει ο κος Σώρρας να διαδίδει όλα αυτά τα ψεύδη, αλλά και να στραφείτε εναντίων του στα Ελληνικά δικαστήρια.

Μετά τιμής

Γιώργος Αλαϊάδης

Πολιτευτής Β' Αθήνας